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2.3
1 POK.BADAŃ 

16.7m²PCV

2.2
a STERYLIZATORNIA

11.3m²PCV

2.2
b WC PACJENTÓW 

5.3m²GRES

2.3
a KABINA HIGIENICZNA

2.6m²GRES

2.3

POK. BADAŃ LEK. GINEKOLOGA
19.6m²PCV
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POK.POŁOŻNEJ
12.0m²PCV

2.5

POK. BADAŃ LEK. GINEKOLOGA
17.1m²PCV

2.5
a KABINA HIGIENICZNA

2.5m²GRES

2.6
a KABINA HIGIENICZNA

2.5m²GRES

2.2
c WC PERSONELU

3.9m²GRES

2.7

POK.POŁOŻNEJ
12.6m²PCV

2.6

POK. BADAŃ LEK. GINEKOLOGA
23.3m²PCV

2.8
REJESTRACJA

12.7m²PCV

2.2

POCZEKALNIA
42.7m²PCV

2.9

SALA SZKOLEŃ I KONFERENCYJNA
44.8m²PCV
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0 OPTYK
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KOMUNIKACJA / POCZEKALNIA
56.0m²PCV
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 Vw= 420m3/h
 Vn= 420m3/h

N3/W3

 Vw= 50m3/h
 Vn= --

-/WC1

 Vw= 290m3/h
 Vn= 390m3/h

 Vw= 170m3/h
 Vn= 220m3/h

N1/W1

 Vw= 70m3/h
 Vn= 70m3/h

N1/W1

 Vw= 150m3/h
 Vn= 200m3/h

N1/W1

 Vw= 50m3/h
 Vn= --

-/WC2

 Vw= 50m3/h
 Vn= --

-/WC2

 Vw= 200m3/h
 Vn= 250m3/h

N1/W1 Vw= 70m3/h
 Vn= 70m3/h

N1/W1

 Vw= 100m3/h
 Vn= 100m3/h

N1/W1

 Vw= 600m3/h
 Vn= 600m3/h

N2/W2 Vw= 200m3/h
 Vn= 200m3/h

N3/W3

 Vw= 30m3/h
 Vn= 30m3/h

N3/W3

 Vw= 50m3/h
 Vn= --

-/WC1

 Vw= 100m3/h
 Vn= 120m3/h

N1/Wst

 Vw= 30m3/h
 Vn= 30m3/h

N3/W3

 Vw= 50m3/h
 Vn= --

-/WC2

N1/W1

Czerpnia Cz1
nad oknem v<2m/s

Czerpnia Cz2
nad oknem v<2m/s

NW1
Vn=1420m3/h
Vw=1050m3/h

NW2
Vn=600m3/h
Vw=600m3/h

Do wyrzutni dachowej v<4m/s

Kolana z kierownicami

Do wyrzutni dachowej

klapa ppoż. przy przejściu przez strop

Do wyrzutni dachowej v<4m/s
klapa ppoż. przy przejściu przez strop

Z istniejącej centrali
wentylacyjnej NW3
Vn=1060m3/h, Vw=1045m3/h

N3/W3 -oznaczenie systemu

LEGENDA

-ilość nawiewanego powietrza [m3/h]
-ilość wywiewanego powietrza [m3/h]

-zawór wentylacyjny

-nawiewnik/ wywiewnik

-przeciwpożarowa klapa

-tłumik kanałowy okrągły

odcinająca okrągła

-tłumik kanałowy prostokątny

-kanał nawiewny systemu N1

-przepustnica okrągła

-przepustnica prostokątna

wentylacji mechanicznej

-typ elementu
-rzędna spodu kanału bez izolacji

 Vw= 70m3/h
 Vn= 70m3/h

-kanał nawiewny systemu N2
-kanał nawiewny systemu N3
-kanał wywiewny systemu W1
-kanał wywiewny systemu W2
-kanał wywiewny systemu W3
-kanał wywiewny systemu WC1
-kanał wywiewny systemu WC2
-kanał wywiewny systemu Wst
-kanał czerpny systemu Cz1
-kanał czerpny systemu Cz2
-kanał wyrzutowy systemu Wr1
-kanał wyrzutowy systemu Wr2
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ETAP IIIETAP II

RZUT PIĘTRA I - ETAP III
INSTALACJA WENTYLACJI MECHANICZNEJ

Aktualizacja projektu przebudowy pomieszczeń zlokalizowanych na pierwszym piętrze 
stanowiących ostatni etap przebudowy kondygnacji wraz z dostosowaniem do 
przepisów pożarowych klatki schodowej głównej i bocznych klatek schodowych.

SZPZLO - Warszawa Ochota 
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TOMASZ MACH
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TOM II

1:50

IS-301

POOS/12

MAZ/0071/
POOS/12

UWAGI:
1) Przed podjęciem wszelkich prac sprawdzić możliwość 
zamontowania instalacji.
2) Wszystkie przejścia przez przegrody stanowiące 
oddzielenie strefy pożarowej  zabezpieczyć zgodnie z 
aprobatą techniczną zastosowanego przejścia ppoż.
4) Wyrzutnie zlokalizować na dachu z zachowaniem 
odległości wymaganych przez W.T., zakończyć kolanem i 
zabezpieczyć przed wpływem warunków atmosferycznych
5) Niewykorzystane istniejące kanały wentylacji 
grawitacyjnej należy zaślepić i oznaczyć na dokumentacji 
powykonawczej


